
   

  رياضي 

  حساب

  ـ » 3«گزينه  -1
x x x

y y y
=  × = = × =

2
80 2 2 80 160   

  كتاب درسي) (آسان) 36و  34(فصل سوم ـ جبر و معادله ـ مقدار يك عبارت جبري ـ صفحه 

  پذيرند.  بخش 3بر  27، 12، 9ـ اعداد » 4«گزينه  -2

  ن)كتاب درسي) (آسا 57و  56ـ صفحه  اعداد اولها و اعداد اول ـ  (فصل پنجم ـ شمارنده

)   ـ» 4«گزينه  -3 ) ( )− − − − + = − + − = −7 2 6 7 2 6 11   

  كتاب درسي) (آسان) 17(فصل دوم ـ عددهاي صحيح ـ جمع و تفريق اعداد صحيح ـ صفحه 

  ـ » 2«گزينه  -4
+ + + + +

⎯⎯→ ⎯⎯→ ⎯⎯→ ⎯⎯→ ⎯⎯→
4 4 4 4 4

1 5 9 13 17 21   

  كتاب درسي) (آسان) 5(فصل اول ـ راهبردهاي حل مسئله ـ راهبرد الگويابي ـ صفحه 

  كنيم:  زنيم و محيط را را محاسبه مي برابر عرض است را حدس مي 3برد حدس و آزمايش حالاتي كه طول ـ با راه» 3«گزينه  -5

( )

( )

( )

 = + × =

 = + × =

 = + × =

 طول    عرض

4 12 4 12 2 ــط32  محي
5 15 5 15 2 ــط40  محي
6 18 6 18 2 ــط48  محي

   

= × =6 18   مساحت 108

  كتاب درسي) (متوسط) 6س و آزمايش ـ صفحه د(فصل اول ـ راهبردهاي حل مسئله ـ راهبرد ح

(a)  ـ » 3«گزينه  -6 b a b a b− = −  − = −  =   

( b) c b c b c− − =  + =  =   

: ( (b)) b c− − = +   bي  ي قرينه قرينه =

  كتاب درسي) (متوسط) 14دار ـ صفحه  ـ معرفي عددهاي علامت صحيح(فصل دوم ـ عددهاي 

  ـ » 1«گزينه  -7

− − = −2 5   :دماي هواي تبريز 7

+ + = +3 4   :دماي هواي اصفهان 7

( )− − = + =7 7 7 7   :اختلاف دما 14

  كتاب درسي) (متوسط) 17ـ جمع و تفريق اعداد صحيح ـ صفحه  صحيح(فصل دوم ـ عددهاي 

  ساخته شود. 4قرار دهيم بايد عدد  1عدد  nـ اگر به جاي » 3«گزينه  -8

  رسي) (متوسط)كتاب د 28(فصل سوم ـ جبر و معادله ـ الگوهاي عددي ـ صفحه 

  آيد.   ـ طبق شكل، محيط آن از مجموع طول، خطوط افقي، خطوط عمودي و عرض شكل بدست مي» 4«گزينه  -9

b b b= + =3 2 P                          طول a b a b a b P a b= + + + + +  = +2 2 3 4   محيط 6

                                a a a= + =2     عرض



  كتاب درسي) (متوسط) 31ـ صفحه  هاي جبري عبارتـ جبر و معادله ـ  (فصل سوم

  7 ←10و  6نويسيم: عدد اول بين  ـ ابتدا اعداد گفته شده را مي» 1«گزينه  - 10

  4 ← 6و  3عدد غير اول بين                                                                         

× =4 7 28   

  كتاب درسي) (متوسط) 56ها ـ عدد اول ـ صفحه  (فصل پنجم ـ شمارنده

 : گاه داريم دهد تا مقدار پولش دو برابر پول سجاد شود. آن به سجاد ميمقدار پولي باشد كه محمدحسين،  xـ اگر » 2«گزينه  - 11

xتومان ( x) x x x x x− = × +  − = +  =  =  =
36

148 2 56 148 112 2 3 36 12
3

    

  كتاب درسي) (دشوار) 37(فصل سوم ـ جبر و معادله ـ معادله ـ صفحه 

اش  برابر صفر خواهد شد. زيرا حاصل جمع هـر عـدد بـا قرينـه     -40تا  40ـ حاصل جمع تمامي اعداد صحيح بين » 3«گزينه  - 12
  شود.   هميشه صفر مي

A ( ) ( )Λ ο Λ ο= − + − + + − + + + + + + =40 39 1 1 39 40   

Bصفر خواهد شد.                                 عدد صفر در هر عددي ضرب شود، حاصل = − × − × × × × × =4 3 3 4Λ ο Λ ο   

A B+ +
= = =

2 2

ο ο
ο ميانگين  

  كتاب درسي) (دشوار) 26و  23(فصل دوم ـ عددهاي صحيح ـ ضرب و تقسيم اعداد صحيح ـ صفحه 

  ـ با استفاده از راهبرد زير مسئله  » 3«گزينه  - 13

×كيلومتر   كيلومتر برساعت  70طي شده با سرعت  ) مسافت1زير مسئله:  =70 3 210   

/دقيقه  كيلومتربرساعت   50) مدت زمان سفر با سرعت 2 /÷ = = × =210 50 4 2 4 2 60 ــاعت252     س

×زمان سفر اول     دقيقه  ) اختلاف مدت زمان سفر:  3 =3 60 180   

−دقيقه =252 180   اختلاف 72

  كتاب درسي) (دشوار) 7راهبردهاي حل مسئله ـ راهبرد زير مسئله ـ صفحه  ـ(فصل اول 


